

فرصت به مانند ابر گذرا می گذرد، پس فرصت های نیک را غنیمت دانید. امام علی(ع)

اراده دولت بر اعمال سیاست های حمایتی برای رفیع خانواده



تلاش کنند و دوام داده یقین داریم که رفتارها، باورها و اعتقادات با محوریت خانواده نقش برجسته ای در ترویج سبک زندگی ایرانی اسلامی دارد. رئیس جمهور ویکی از دفعه های مهم با موضوع ترکیب جسمی و روانی از ارزش های ایرانی - اسلامی را خانواده پرورش داد. گفت: از این رو اهتمام و اراده دولت برای اعمال سیاست های حمایتی در حوزه های مختلف در راستای استحکام و ترفیع نهاد خانواده است و سند تحول دولت به موضوعات مهمی افزایش نقش خانواده در اجتماع، نگاه تحولی در قوانین و آیین نامه ها در حوزه خانواده، حمایت از اعضای خانواده به ویژه کودکان و زنان در برابر آسیب های اجتماعی، توجه به تلاش مستمر و نظام مند دارد. حجت الاسلام رئیسی در این پیام خاطرنشان کرد: اینجانب این روز خجسته را گرمی می دارم و به همه زنان و مردان شایسته کشورمان تبریک می گویم و امیدوارم با تقویت و تحکیم بیش از پیش حریم و ارزش های خانواده و نهاد نشاط و پویایی روز افزون در خانواده های ایرانی باشیم.

سر لشکر باقری: قطب قدرت جهانی به سمت آسیا در حال حرکت است

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با بیان اینکه فرایندهای جهانی بینگرو به افول بودن قدرت آمریکا و جهان غرب است، گفت: قطب قدرت جهانی به سمت آسیا و شرق در حال حرکت است و قطعا آینده جهان نسبت به قبل متفاوت خواهد شد. هم چون ژنرال زمان به نقل از ایسنا، سردار سرلشکر پاسدار محمد باقری ریورز در دیدار با مسئول امنیت ایالات متحده، فرمانده ارتش پاکستان با اشاره به اهمیت روابط دو کشور در سطح منطقه، اظهار کرد: آمیدوارم این سفر ثمرات ارزشمنی در پی داشته و زمینه ساز تصمیمات تاریخی در جهت انتصاب حضرتعالی در سمت فرمانده ارتش پاکستان و تریبیک عرضی می کنم و آمیدوارم روند ارتقای سطح روابط دو کشور همچون گذشته مستقیم باشد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح تصریح کرد: سابقه حضرتعالی در نیروهای مسلح جمهوری

معاون پارلمانی رئیس جمهور خبر داد: تلاش دولت برای اجرای مصوبات کنگره های استانی

معاون رئیس جمهور با بیان اینکه دولت سیزدهم نتایج اقتصادی و مشکلات انباشته شده زیادی را به ارث برده است، گفت: دولت رئیسی و ستاد کل تلاش کنند تا مصوبات سفرهای استانی اجرایی شوند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سید محمد حسینی در نشست صمیمی با جمعی از علما و روحانیون شیعه و سنی ماکو، شوط و پلدشت با اشاره به ایاتی از قرآن کریم از جمله آیه ۹۲ سوره انبیا: «إِنَّ أُمَّتَكُمْ أُمَّةٌ وَاحِدَةٌ وَأَنَا رَبُّكُمْ فَاتَّقُونِ» در ضرورت وحدت و مسلمانان و تشکیل اتحاد واحد گفت: کپیهای مسلمانان مسئله ای معطفی و کپیهای نیکه موضوعی اساسی و راهبردی است که برزگان انقلاب بویژه مقام معظم رهبری ساهلها پیش از پیروزی انقلاب اسلامی از جمله در زمان تبعید در ایتراش بر موضوع وحدت و یکپارچگی است اساسی تاکید داشتند و قبل از آن مرحوم آیت الله العظمی آخوند خراسانی نیز بر این باور بودند و سلوک عملی آنان هم دعوت به وحدت جهان اسلام بود و در ادامه با بیان اینکه دولت مردمی در مقابل وعده هایی که به مردم داده شده است و با جدیت باید در اجرای آنها را یکپارگی می کند، اظهار داشت: دولت و شخص رئیس جمهور بر توفیق و خستگی ناپذیر در تلاش هستند، مصوبات سفرهای استانی را اجرایی کنند و بیثباتی مردمی که در خصوص شهرت های ماکو، بازلگان، پلدشت و شوط مطرح شد، یکپارگی خواهد شد و سازمان منطقه ازاد ماکو نیز برای تحقق مسئولیت

اخبار

تدوین برنامه ۲۴ بندى شهرکها و نواحى صنعتى

سرپرست جدید سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران از تدوین برنامه ای ۲۴ عنوان ذیل ۴ موضوع ارائه شده وزیر صمت به مجلس خبر داد و گفت: تحقق این برنامه ها با اهتمام ویژه ای دنبال می کنند. به گزارش زمان از سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران، آقای فرهاد قمیعی در آیین تکریم و معارفه و معارفه سرپرست جدید سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران این سازمان را نقطه تماس وزارت صمت با مردم دانست و با اشاره به اینکه ۶۵ درصد از صنایع در شهرکها و نواحی صنعتی مستقر هستند، گفت: در حوزه پررسانها صنایع کوچک و شهرک های صنعتی موضوع مهمی است و در بخش نرم افزاری نیازمندی های بخش صنعت را باید برطرف کرد. این موضوع را باید در سوره راه جدید ایجاد یک کسب و کار و زیر ساخت صنعتی و تداوم حیات و فعالیت آن به خدمت دیگری که ناموریتی است. عهده سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی نیز مانند است. وی، با اشاره به اینکه چالش های شناسایی و اولویت بندی می شود، ادامه داد: هدف گذاری در راستای برنامه های وزیر صمت، معدن و تجارت برای حل چالش های احصاء شده در دستور کار است.

روز سازمان بازرسی به پرونده برخی بانک های خصوصی

رئیس سازمان بازرسی گفت: برخی بانک های خصوصی دولتی از نتیجه بعضی بانک های زایل انباشته بایلی دارند و حاضر به همکاری آن ها نیستند و بانک های حاوی خلوت بانک های تبدیل شده اند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا و سیما، شیخ الله خلیلیان در نشست با مدیران عامل بانک های غیردولتی با اشاره به نقش پررنگ بانکها در کاهش نقدینگی و رشد تولید، همکاری و همکاری برای رفع مشکلات و ایرادات موجود در بانکها را مورد تاکید قرار داد و به صورت تخصصی در آسب شناسی نظام بانکی پرداخت و وی از افزایش مطالبات غیربرجاری بانکها به عنوان یکی از آسب های نظام بانکی یاد کرد و نسبت تسهیلات غیربرجاری به کل تسهیلات را غیراستاندارد عنوان کرد. رئیس سازمان بازرسی با گفتن اینکه در صورت مطالبات انتقال کرد و گفت: بسیاری از مطالبات بانکی وصول نمی شود و حتی برخی اوقات بانکها بیکتر میوه مطالبات خود نیستند. استانداران نیون کلیات سرمایه بانکها و همچنین اعضای سپهتلاز به اشخاص مرتبط نکات بعدی مورد تاکید خلیلیان بود. وی در این خصوص به نقش بانکها در سرمایه گذاری و رقیق و توسعه و نقش اشاره و به تشریح قوانینی که مجوز تاسیس بانک های خصوصی را صادر کرده اند، پرداخت. رئیس سازمان بازرسی کل کشور با اشاره به تاسیس رئیس ستاد توسط بانک های خصوصی به بیان بخشی از پرونده های بازرسی از بانک های خصوصی پرداخت. وی با بیان اینکه برخی بانکها به جرایم خصوصی غیردولتی، خودکامی شده اند، گفت: در جریان این پرونده بازرسی و بررسی تسهیلات نظامی ملاحظه شد برخی بانک های خصوصی، شرکت های تجاری ایجاد کرده اند و غالب تسهیلات به شرکت های که این خودکامی اداره می شود، تعلق یافته است که این موضوع از ناحیه سازمان بازرسی در دست بررسی است. رئیس سازمان بازرسی با اشاره به مکان انباشته بانک های متعلق به بانکها گفت: ممکن است چند بانک با همکاری یکدیگر و در سرمایه گذاری مشترک به کار بپروژه مهمی نقش داشته باشند که این موضوع وی الفتنه الهی نامند و هم سود بانک یک می شود و می تواند یک کار خیر باشد. رئیس ستاد کل نیروهای خصوصی و دولتی از ناحیه بعضی بانکها زایل انباشته بالای باریز و واگذاری آن ها نیستند و این بانکها به خاطر به خلوت بانکها تبدیل شده اند و خلیلیان با اشاره به لزوم قانونی بانکها و بانک های سوی بانکها اظهار کرد: قانون رفع موانع تولید بانکها را موظف کرد که باید ظرف سه سال از تصویب قانون بنده داری را کنار بگذارند، ولی متأسفانه قانون رعایت نشود. وی ادامه داد: برخی از بانکها مرکز تجاری و غیرتجاری ایجاد کرده اند که اگر تورم به داد آن می آید، رئیس ستاد بازرسی باید بررسی آن ها می شود. خلیلیان با اشاره به بازاری و رشد برداشت توسط بانکها از جمله افزود: اگر بانکی زایل انباشته و اضافه برداشتی دارد باید در آن فرصت صرفه جویی شود. رئیس ستاد کل کشور، کلانوزیران از ناحیه بانک های خصوصی را برای اقدامات مثبت در جهت پیشرفت مردمی و ایجاد خدمات بهتر مدنیت و در عین حال گفت که این موضوع اکنون به رقابت در جهت منفی و در راستای زایل انباشته اضافه برداشت تبدیل شده است. وی با اشاره به اینکه اولویت سازمان بازرسی کل کشور یکپارچگی است، اظهار داشت: دولت و شخص رئیس جمهور بر توفیق و خستگی ناپذیر در تلاش هستند، مصوبات سفرهای استانی را اجرایی کنند و بیثباتی مردمی که در خصوص شهرت های ماکو، بازلگان، پلدشت و شوط مطرح شد، یکپارگی خواهد شد و سازمان منطقه ازاد ماکو نیز برای تحقق مسئولیت

یادداشت

تبلیغ مؤثر چگونه ممکن می شود؟

جعفر علیان نژادی

تحقیق به قصد تبلیغ، کار ما را در حوزه تبیین از ابتدا جهت دار می کند، باید به خودمان بقبولیم که تبیین از زمان تحقیق یا خواندن شروع می شود، نه بعد از آن. تأمل به قصد تولید مؤثر می افتد، تبلیغ مؤثر با تحقیق عملی ممکن می شود، بدون درک این مهمانی، تبلیغ، خیررسانی صرف می شود. چگونه می توان هم به تبلیغ اولویت داد و هم تحقیق را لازمه آن دانست، به عبارت دیگر اگر بگوییم تبلیغ در درجه اول اهمیت قرار دارد و نیازی فوری و حیاتی است، آیا تحقیق نوعی وقت کشی یا هدر رفتن فرصت محسوب نمی شود؟ در این یادداشت می خواهم با پاسخ به این سؤال، روشی را بیایم که ما را از این ناسازگاری ظاهری عبور دهد.

معمولاً اکثر قریب به بدستان، یادداشت نویسندگان و تریبون داران حرفه ای با اکتفا به دانش موجود و فعلی خود، پدیده ها را خواش کرده و تحلیل می کنند، یا فرصتی کوتاه به خود داده تا قدری تأمل و فکر کرده و به خلق ایده های جدید دست یابند. افراد با ترکیبی از تحلیل های حاصل شده و ایده های تألیفی، گفتار، نوشتار یا محصول خود را برای رساندن به مخاطب آماده می کنند، بسته به توانایی عنصر تبیین گر، چه دانش، چه مهارت تبیینی او، این محصولات، قابل کیفیت سنجی و ارزیابی هستند. با این حال، ذخیره دانایی و فوه اندیشه روزی عنصر تبیین گر برای تولید محصول با کیفیت، پانناپذیر نیست. این ذخیره هم نیاز به توجه دارد هم نیاز به بازیابی، یعنی هم باید دانایی های و مواد جدیدی به او اضافه شود و هم دانسته های قبلی یادآوری شود. اما مسئله اینجاست اگر وارد مغفقی زمان نظیر مورد کنونی می شویم که فرصت کافی برای چنین تجربیاتی و بازیابی اثری ناشیست چه باید کرد؟ طبیعی است با چنین وضعی، در بلند مدت صرف رساندن پیام به گوش و دل مخاطب، یعنی تولید چنین جان های تشنه آگاهی را سیراب و بی نیاز سازد. وانگهی سبل و شیوات و پیام های دروغ، فرصت کافی برای شارژ فوه تبیینی به ما نمی دهد، در این وضع، چگونه می توان هم در میدان ماند، هم کیفیت محصول تبیینی را بالا نگه داشت؟ پاسخ ساده است، «تحقیق به قصد تبلیغ» بنظر می آید اگر عنصر تبیین گر خود را با قصد تبلیغ و تبیین، ملزم به خوانش متن کتاب و سند سازد، آن مسأله تا حدود زیادی حل خواهد شد. توضیح بیشتر آنکه چنین کشش، به معنای تبلیغ محصول نظر دارد، نه توالی یا ترتیب زمانی دو امر جزا، یعنی آن نویسنده یا خواننده با نظر به تحقیق و محصول هرروز، التزام به متن خوانی و تحقیق داشته باشد همان لحظه که می خواند، هم فکر می نماید، هم فقط برای یادداشت برداری، با محرومی، بلکه با نظر به کار نهایی، متأسفانه آنرا به هر فرصت کافی برای یادداشت و یادداشت ها و محورها هم وجود ندارد، نویسنده یا گوینده باید با خواش متون، همزمان متن تولید کند، به نوعی خودکامی ناظر به خروجی یا نتیجه این متن جدید برسد.

تحقیق به قصد تبلیغ، کار ما را از ابتدا جهت دار می کند، باید به خودمان بقبولیم که تبیین از زمان تحقیق یا خواندن شروع می شود، نه بعد از آن. تأمل به قصد تولید مؤثر می افتد، تبلیغ مؤثر با تحقیق عملی ممکن می شود، بدون درک این مهمانی، تبلیغ، خیررسانی صرف می شود، تحقیق هم گوشه نشینی و تهریابی برپای کرد.

Alborz.payam@gmail.com

خبر

اقدامات امنیتی بغداد برای کنترل مرزهای ایران و عراق

وزارت کشور عراق از انجام اقدامات امنیتی جدید در مرزهای ایران و عراق برای کنترل این مرزها خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سعد منعم، مدیر روابط عمومی و سرپرست رسانه وزارت کشور عراق اعلام کرد که به دستور فرمانده کل نیروهای مسلح و با تلاش های وزیر کشور هماهنگی هایی با اقلیم کردستان عراق برای استقرار تیب ۲۱ مرزبان در استان سلیمانیه در مرزهای ایران اتخاذ شد. وی گفت که اکنون ۵۰۰ برجک بتنی و ۲۰۰ دوربین نصب شده است و ساخت ۴۷ پاسگاه مرزی در نقطه صفر مرز عراق و ایران آغاز خواهد شد. این مسئول عراقی خاطرنشان کرد که این اقدام در راستای روند کنترل مرزها است و طی هفته آینده از شرکت های پیمانکاری متخصص دعوت خواهد شد تا اجرای این طرح آغاز شود. مدیر روابط عمومی وزارت کشور عراق همچنین تاکید کرد که هفته آتی مرکز مراقبت از دوربین های مرزی عراق افتتاح خواهد شد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سعد منعم، مدیر روابط عمومی و سرپرست رسانه وزارت کشور عراق اعلام کرد که به دستور فرمانده کل نیروهای مسلح و با تلاش های وزیر کشور هماهنگی هایی با اقلیم کردستان عراق برای استقرار تیب ۲۱ مرزبان در استان سلیمانیه در مرزهای ایران اتخاذ شد. وی گفت که اکنون ۵۰۰ برجک بتنی و ۲۰۰ دوربین نصب شده است و ساخت ۴۷ پاسگاه مرزی در نقطه صفر مرز عراق و ایران آغاز خواهد شد. این مسئول عراقی خاطرنشان کرد که این اقدام در راستای روند کنترل مرزها است و طی هفته آینده از شرکت های پیمانکاری متخصص دعوت خواهد شد تا اجرای این طرح آغاز شود. مدیر روابط عمومی وزارت کشور عراق همچنین تاکید کرد که هفته آتی مرکز مراقبت از دوربین های مرزی عراق افتتاح خواهد شد.

نیست که اگر توهمین و جسات کردند مسلمانان در دست از اسلام برآید بلکه با انگیزه تکوینی و سبب از اسلام و اسلام را در اختیار بگیرد، و نسبت به اسلام و قرآن احترام می دهد، و به فضل الهی کسانی که در خیال خام خود به دنبال براندازی بودند، هرگز به جایی نرسد و نخواهند بود. معنوی پارلمانی رئیس جمهور با بیان اینکه بر اساس دستور قرآن باید قدرتمند بود، گفت: اگر به نصرت الهی ایمان داشته و از معاضد اعتبار رفتار کنیم حتی کشورها یواپی به عصاره دولت انقلاب را مورد حمایت قرار دهند، ناجر به برخورد با آنان خواهند بود. معینان که در هفته های گذشته در آلبانی شاهد آن بودند، معنوی رئیس جمهور خاطرنشان کرد: بی تردید اگر متحد و منسجم باشیم دشمن ناگزیر به عقب نشینی خواهد شد. اما اگر جبار و ضغف و اختلاف دشمن در مقابل جبهه های متحد و منسجم و یواپی برده شود، دشمن در آنجا و اسیا و تقویت کند تا شرایط مناسبی برای مبارکت پرورش مردم در مقابل استبداد و استبداد متخلف سیاسی و اجتماعی باشد بگذرد. وی در پایان خاطرنشان کرد که میزان مبارکت مردم از انتخابات ۹۸ و ۱۴۰۰ در حد از حد اندک نبود، یک دلیل آن این است که مردم با سوتلانی مواجه بودند که از رویه های سرفرازی می کردند و با خودکامی، به مشکلات مردم نمی نالند و لذا باید به عقلانیت برخاسته است و مردم را بر اساس آموزه های اسلام ناب از حق محروم نماندند. اما امروز مسئولان مفاصله به طور شایه روزی تلاش می کنند تا موانع و مشکلات را پشت سر گذاشته و شرایط بهتری بر زندگی مردم حاکم کنند.

مهندس بیجا محمد حسینی تاکید کرد: مردم ایران پس از انقلاب اسلامی، تمام تهاجمات و افتنه ها را با حکمت و اقتدار پشت سر گذاشته و به فضل الهی کسانی که در خیال خام خود به دنبال براندازی بودند، هرگز به جایی نرسد و نخواهند بود. معنوی پارلمانی رئیس جمهور با بیان اینکه بر اساس دستور قرآن باید قدرتمند بود، گفت: اگر به نصرت الهی ایمان داشته و از معاضد اعتبار رفتار کنیم حتی کشورها یواپی به عصاره دولت انقلاب را مورد حمایت قرار دهند، ناجر به برخورد با آنان خواهند بود. معینان که در هفته های گذشته در آلبانی شاهد آن بودند، معنوی رئیس جمهور خاطرنشان کرد: بی تردید اگر متحد و منسجم باشیم دشمن ناگزیر به عقب نشینی خواهد شد. اما اگر جبار و ضغف و اختلاف دشمن در مقابل جبهه های متحد و منسجم و یواپی برده شود، دشمن در آنجا و اسیا و تقویت کند تا شرایط مناسبی برای مبارکت پرورش مردم در مقابل استبداد و استبداد متخلف سیاسی و اجتماعی باشد بگذرد. وی در پایان خاطرنشان کرد که میزان مبارکت مردم از انتخابات ۹۸ و ۱۴۰۰ در حد از حد اندک نبود، یک دلیل آن این است که مردم با سوتلانی مواجه بودند که از رویه های سرفرازی می کردند و با خودکامی، به مشکلات مردم نمی نالند و لذا باید به عقلانیت برخاسته است و مردم را بر اساس آموزه های اسلام ناب از حق محروم نماندند. اما امروز مسئولان مفاصله به طور شایه روزی تلاش می کنند تا موانع و مشکلات را پشت سر گذاشته و شرایط بهتری بر زندگی مردم حاکم کنند.

معاون رئیس جمهور با بیان اینکه دولت سیزدهم نتایج اقتصادی و مشکلات انباشته شده زیادی را به ارث برده است، گفت: دولت رئیسی و ستاد کل تلاش کنند تا مصوبات سفرهای استانی اجرایی شوند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سید محمد حسینی در نشست صمیمی با جمعی از علما و روحانیون شیعه و سنی ماکو، شوط و پلدشت با اشاره به ایاتی از قرآن کریم از جمله آیه ۹۲ سوره انبیا: «إِنَّ أُمَّتَكُمْ أُمَّةٌ وَاحِدَةٌ وَأَنَا رَبُّكُمْ فَاتَّقُونِ» در ضرورت وحدت و مسلمانان و تشکیل اتحاد واحد گفت: کپیهای مسلمانان مسئله ای معطفی و کپیهای نیکه موضوعی اساسی و راهبردی است که برزگان انقلاب بویژه مقام معظم رهبری ساهلها پیش از پیروزی انقلاب اسلامی از جمله در زمان تبعید در ایتراش بر موضوع وحدت و یکپارچگی است اساسی تاکید داشتند و قبل از آن مرحوم آیت الله العظمی آخوند خراسانی نیز بر این باور بودند و سلوک عملی آنان هم دعوت به وحدت جهان اسلام بود و در ادامه با بیان اینکه دولت مردمی در مقابل وعده هایی که به مردم داده شده است و با جدیت باید در اجرای آنها را یکپارگی می کند، اظهار داشت: دولت و شخص رئیس جمهور بر توفیق و خستگی ناپذیر در تلاش هستند، مصوبات سفرهای استانی را اجرایی کنند و بیثباتی مردمی که در خصوص شهرت های ماکو، بازلگان، پلدشت و شوط مطرح شد، یکپارگی خواهد شد و سازمان منطقه ازاد ماکو نیز برای تحقق مسئولیت